



新闻热线  
0580-3805555  
13615808000  
普陀新闻网  
<http://ptnews.zjol.com.cn>

# 今日普陀

艰苦创业 勇争一流  
奋力书写开放活力美丽的幸福普陀新答卷

舟山市普陀区融媒体中心 第2545期 今日4版

17 2020年1月 日 星期五 农历己亥年十二月廿三

## 为奋力书写开放活力美丽的幸福普陀新答卷凝聚智慧力量 区政协五届四次会议开幕

张禾波作工作报告 张立军潘晓辉徐炜波张文科等到会祝贺



台就座。

原区政协老领导牟永胜、杨小毛应邀出席会议，并在主席台就座。

下午3时05分，区政协五届四次会议在庄严的国歌声中开幕。

会议审议通过了政协第五届舟山市普陀区委员会第四次会议议程。

张禾波代表五届区政协常委会作工作报告。他说，2019年，在中共舟山市普陀区委的坚强领导下，区政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实中共十九大和十九届二中、三中、四中全会及中央、省委、市委、区委政协工作会议精神，自觉践行新时代人民政协的新方位新使命，聚焦全区

中心工作，充分发挥专门协商机构作用，广泛凝聚共识，切实履行政协职能，树好新时代人民政协的新样子，为高水平建设开放活力的幸福普陀作出了积极贡献。一年来，区政协常委会以思想政治为引领，坚持政协履正正确方向；以服务发展为主线，发挥专门协商机构作用；以人民福祉为中心，助推社会各项事业发展；以团结联谊为动力，凝聚幸福普陀建设共识；以树新样子为抓手，促进政协自身建设提升，各项工作取得了新进展。

张禾波强调，2020年，是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是贯彻落实党中央和省委、市委、区委政协工作会议精神，自觉践行新时代人民政协的新方位新使命，聚焦全区

会工作的总体要求是：高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，全面落实中央和省委、市委、区委政协工作会议精神，在中共舟山市普陀区委的坚强领导下，自觉践行人民政协的初心使命，把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴，把服务打造自由贸易先行区、海上花园会客厅作为工作主线，把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节，坚持团结和民主两大主题，提高政治协商、民主监督、参政议政水平，更好凝聚共识，干出新时代人民政协的新样子，为奋力书写开放活力美丽的幸福普陀新答卷凝聚智慧力量。

张禾波强调，在今年工作中，区政协常委会要把牢思想主轴，着力扛起政治建设新担当；要突出协商主业，着力展现助推改革发展新作为；要紧紧围绕工作主线，着力落实助力民生福祉新举措；要围绕中心环节，着力拓展广泛凝聚共识新渠道；要强化责任担当，着力树好新时代人民政协新样子。

张禾波最后说，新时代的使命催人奋进，第一线的担当激励前行。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在中共舟山市普陀区委的坚强领导下，不忘初心、牢记使命，凝心聚力、团结奋斗，干出新样子、谱写新篇章，为奋力书写开放活力美丽的幸福普陀

新答卷作出新的贡献。

会议还听取了焦兰萍代表政协第五届舟山市普陀区委员会常务委员会所作的关于五届三次会议以来提案工作情况的报告。

区政协五届三次会议以来，广大政协委员、区政协各参加单位和各专门委员会，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，围绕幸福普陀建设目标，积极运用提案建言献策、反映民意，共提交提案148件。经审查，立案137件，并案处理后119件。其中，集体提案34件，占28.8%；委员提案85件，占71.2%。不予立案的11件提案转为意见建议，转送相关部门参阅。总体来看，委员所提提案议题广泛、内容丰富、调研深入、建言充分，体现了政协委员强烈的政治责任感和使命感。

## 凝心聚力谱新篇 ——热烈祝贺区政协五届四次会议开幕



以民主激  
荡智慧，以团  
结凝聚力量。  
区政协五届四

次会议在期待中召开。来自各党派团体、各行各业的区政协委员们共聚一堂，为建设开放活力美丽的幸福普陀献诤言、谋良策、出实招。我们向会议的召开表示热烈祝贺！

2019年是新中国和中国人民政治协商会议成立70周年，也是五届区政协履行职能的重要一年。这一年，在中共舟山市普陀区委的坚强领导下，区政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实中共十九大和十九届二中、三中、四中全会及中央、省委、市委、区委政协工作会议精神，自觉践行新时代人民政协的新方位新使命，学习新思

想、携手新时代、聚焦高质量、服务高水平、画好同心圆，为高水平建设开放活力的幸福普陀作出了积极贡献。

奋斗，赋予幸福以深意，赋予未来以答案。2020年，注定是不平凡的一年，这是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是贯彻落实党中央和省委、市委、区委政协工作会议精神深化之年。越是决战决胜，越是要万众一心加油干。人民政协使命光荣、责任重大。

要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，全面落实中央和省委、市委、区委政协工作会议精神，在中共舟山市普陀区委的坚强领导下，把服务打造自由贸易先行区、海上花园会客厅作为工作主线，提高政治协商、民主监督、参政议政水平，更

好凝聚共识，干出新时代人民政协的新样子，为奋力书写开放活力美丽的幸福普陀新答卷凝聚智慧力量。

聚焦主业，凝聚最广泛共识。人心是最大的政治，共识是奋进的动力。新的一年，区政协要坚持人民政协为人民的履职情怀，更好地发挥专门协商机构的作用，充分发挥人民政协的制度优势，群策群力，找到最大公约数，画出最大同心圆，凝聚起建设开放活力美丽的幸福普陀的磅礴力量。

提质增效，提高建言资政质量。要围绕党政大事要事和群众关心的热点难点问题，深入开展调查研究、积极建言献策。要进一步推进转理念、转方式、转作风、提质量，把服务质量导向放在更加突出的位置、完善制度机制和评价标准，把好提案质量关，建立和发挥好人民政协的智库作用。

转变作风，树立人民政协新样子。进入新时代，人民政协要切实担起新时代人民政协的政治责任，在建言资政和凝聚共识上双向发力，切实把党的决策部署贯彻落实下去，把各方面的智慧力量汇聚起来。要持续补齐短板，练就过硬本领，展现良好精神风貌。

新时代赋予政协委员新的使命，但永恒不变的是初心。各位委员要牢记使命、脚踏实地，建睿智之言、聚发展之力，以高度责任心和使命感投身人民政协事业。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在中共舟山市普陀区委的坚强领导下，凝心聚力、团结奋斗，干出新样子、谱写新篇章，为奋力书写开放活力美丽的幸福普陀新答卷作出新的贡献！预祝大会圆满成功！

## 区政协领导看望政协委员 张禾波等参加

本报讯(记者 刘星)区政协五届四次会议于昨天下午开幕。昨天上午，区政协主席张禾波来到政协委员驻地，亲切看望与会政协委员。区政协副主席孙德明、沈聪、吴壮青，秘书长林伦一同看望。

张禾波与委员们一一握手、亲切交谈，对各位委员长期以来为全区经济社会发展作出的积极贡献表示衷心感谢。张禾波说，过去一年，全区政协委员围绕区委区政府中心工作和人民群众普遍关心的热点难点问题，认真履行职能，为党委政府科学决策建真言、献良策、出实招，发挥了政协力量。

张禾波说，2020年是全面建成

小康社会和“十三五”规划的收官之年，也是贯彻落实中央和省委、市委、区委政协工作会议精神的深化之年。希望各位委员切实担负起新使命，以高度的政治自觉和饱满的精神状态开好会，聚焦难点热点问题，充分发挥自身优势和聪明才智，多建睿智之言，多献务实之策，为高水平建设开放活力美丽的幸福普陀作出新的贡献。

诚挚的问候、殷切的嘱托，让委员们深受鼓舞。他们纷纷表示，一定不负重托，切实履行好委员职责，积极建言献策，圆满完成会议各项任务，为推进我区各项事业高质量发展贡献智慧和力量。

## 导读

02 区两会特别报道

## 新起点上 风帆高扬

——区政协五届四次会议开幕侧记

03 区两会特别报道

## 担当履职守初心 奋力书写新答卷

——政协会后谈感受